

Panoramix

Luis Iglesias Huelga

AL PARECER una página web pide el voto como presidente de la Generalitat de Catalunya para un hámster, cuyo nombre es Pere. Con el atractivo eslogan de Hámster per President, la página incluye imágenes y un programa electoral que pretende garantizar la felicidad de los ciudadanos.

Según una impactante encuesta, si Belén Esteban, la denominada princesa del pueblo, (no me pregunten de qué pueblo) se presentase a las próximas elecciones generales, su opción (¿me entiendes?) se convertiría en la tercera fuerza política del país.

Asimismo, el ex presidente del Gobierno español José María Aznar, ha sido nombrado presidente del consejo asesor del Global Adaptation Institute, una iniciativa privada sin ánimo de lucro que aspira a erigirse en una voz pragmática en el debate sobre el cambio climático.

Cualquiera diría que un hámster, una princesa relacionada con el pollo y un ex presidente, especializado en otro tipo de pollos, que ahora acepta los planteamientos del GAI (Global Adaptation Institute) para el cambio climático, representan la actualidad de nuestra global aldea.

Mientras, la vecina Francia se ha rebelado contra el recorte de las pensiones, quizás porque los galos disfrutaban de la poción mágica que aquel hombre llamado Panoramix, elaboraba en otros tiempos y que, en algunas ocasiones, él se había negado a hacer cuando los habitantes se volvían demasiado egoístas ya que, dado que era el único individuo capaz de producir la “poción mágica” que necesitan los habitantes para conseguir su fuerza, representaba igualmente la conciencia de la aldea.